



10. 9. 2023
23. NEDELJA MED LETOM

Leto A
Štev. 37
Letnik XIX.

PAVLOV LIST

Oznanilo župnij Sv. Pavel Prebold in Marija Reka

Evangelij (Mt 18,15-20)

Brata je treba klicati k spreobrnjenju



Tisti čas je rekel Jezus svojim učencem: »Ako greši tvoj brat zoper tebe, pojdi in ga posvári med štirimi očmi. Če te posluša, si pridobil svojega brata. Če pa ne posluša, vzemi s seboj še enega ali dva, da se vsa zadeva ugotovi po izjavi dveh ali treh prič. Če jih ne posluša, povedj Cerkvi. Če pa niti Cerkve noče poslušati, naj ti bo kakor pogan ali cestninar.

Resnično, povem vam: Kar koli boste zavezali na zemlji, bo zavezano v nebesih in, kar koli boste razvezali na zemlji, bo razvezano v nebesih. Povem vam tudi: Ako se na zemlji dva izmed vas zedinita v kateri koli prošnji, jima bo vse storil moj Oče, ki je v nebesih. Kajti, kjer sta dva ali so trije zbrani v mojem imenu, tam sem jaz sredi med njimi.«

OPOMINJATI Z LJUBEZNIJO

Pravo bratsko opominjanje je boleče, kajti storjeno je z ljubeznijo, v resnici in s ponižnostjo. Če nam je všeč popravljati druge, to ne prihaja od Boga.

Brata, ki se je zmotil, je treba opomniti z ljubeznijo. Človeka ne moremo opomniti brez ljubezni, brez karitativne ljubezni. Kirurškega posega se ne more narediti brez anestezije, saj bo bolnik umrl od bolečine. In karitativna ljubezen je kot anestezija, ki pomaga sprejeti zdravljenje in privoliti v opomin. Brata je torej treba poklicati na stran in se z njim pogovoriti z blagostjo in ljubeznijo.

Kot drugo, treba je govoriti po resnici. Ne govoriti o nečem, kar ni res. Kolikokrat se v naših skupnostih o nekem človeku govorijo stvari, ki niso resnične! To so obrekovanja. Človeka spravijo na slab glas. Govorice ranijo. So zaušnice dobremu imenu tega človeka, so zaušnice srcu tega človeka.

Ko ti kdo pove resnico, je seveda ni enostavno slišati, a če je izrečena z ljubeznijo, jo je lažje sprejeti.

Opominjati je potrebno tudi s ponižnostjo: Če moraš opomniti na tisto majhno napako, pomisli, da jih sam imaš veliko in še večje. Bratsko opominjanje je dejanje, namenjeno ozdravitvi telesa Cerkve. Tam, v tkanini Cerkve, je luknja, ki jo je treba zakrpati. Tako kot mame in babice: ko krpajo, to počnejo z veliko tenkočutnosti. Tako je treba tudi bratsko opominjati. Če tega ne boš storil z ljubeznijo, v resnici in s ponižnostjo, boš užalil, razdejal srce tega človeka, povedal boš še eno kleveto, ki bo ranila; in postal boš slepi hinavec.

Približati se drugim in jih opomniti zahteva pogum in modrost. V prvih časih krščanstva so zelo poudarjali bratsko opominjanje, kar izhaja tudi iz današnjega evangelija. Zanimivo je, da so opominjanje imeli za dobro delo. Če torej vidimo, da brat greši, ne govorimo tega drugim (ne opravljajmo), ampak to povejmo njemu. Če tudi to ne pomaga, ne govorimo o napakah povesod, ampak povejmo to duhovnemu človeku (Cerkvi). Vedno pa prosimo Gospoda, da bi opominjali v ljubezni in nikoli s sovraštvom ali v jezi.

Po: E. Mozetič

ZAČETEK VEROUČNEGA LETA – PONEDELJEK, 11. 9. 2023



ZAHVALA KRAJANOM, MATK ZA UREJANJE CERKVE.

Od 11. – 24. 9. 2023, vabljeni krajanji Šešč.

ŠKOFJE SE ODPRAVLJAJO V RIM NA ZASEDANJE ŠKOFOVSKE SINODE

Potekala bo od 19. septembra do 22. oktobra 2023. Na sinodo odhaja celjski škof msgr. dr. Maksimilijan Matjaž. Nekaj poudarkov Evropskega celinskega zasedanja, ki je bilo v Pragi od 5. do 12. februarja 2023:

1. Ponovno **odkritje skupnega krstnega dostojanstva**, ki je osnova za prenovo življenja in služenja v Cerkvi. V njem bomo vsako poklicanost bolje razumeli in bolj cenili.
2. Obstaja neločljiva **notranja vez med sinodalnostjo in poslanstvom**; poslanstvo ni enostranski, ampak je učni proces v iskanju medsebojnega razumevanja.
3. Sinodalnost je **učenje dialoga kot načina življenja Cerkve**. To je zahteven proces, ki se ga učimo v primarnih osebnih odnosih.
4. Sinodalnost pomeni **zavezanost premagovanju predsodkov in sporov**, priznavanju in zdravljenju ran; vrzeli med nami spodbujajo, da bi z večjo radovednostjo odkrivali razloge drug drugega in zoreli v medsebojnem spoštovanju.
5. Predanost moramo pozorno nameniti **družinam, ženskam in mladim**, ki bolj kot kdaj koli prej iščejo pripadnost, pristnost in avtonomijo.
6. Uveljaviti **sinodalno metodo** za vse cerkvene procese in strukture. Sinodalni proces je namreč dar Svetega Duha, ki nas kliče k **dejavnemu poslušanju, poglobljanju dialoga in skupnostnemu razločevanju** z metodo korakov duhovnega pogovora.

Sinoda o sinodalnosti bo tako predvsem posvet o tem, **kako smo in kako smo skupaj**. Po viziji papeža Frančiška v središču razmišljanja sinode ni toliko poglobitev te ali one teme, temveč učenje načina, kako živeti Cerkev, da se bosta lahko srečali ljubezen in resnica, ki bosta rodili pravičnost in mir.



SOBOTA, 16. SEPTEMBER - STIČNA 2023

Vabljeni mladi, da se v župnišču ali prek kakšnega drugega »kanala« prijavitte za lepo slovensko srečanje katoliške mladine v Stični. Za našo dekanijo bomo organizirali avtobus in vabljeni k prijavi.

VABLJENI ANIMATORJI ORATORIJA DA SE TUDI VI PRIJAVITE

in spet pridete skupaj po letošnjem uspešnem oratoriju.

GESLO:

»Kdo praviš, da sem?«

MAŠNI NAMENI TEGA TEDNA

<p>23. NEDELJA MED LETOM</p> <p>10. september 2023</p> <p><i>Ezk 33,7-9; Ps 95</i> <i>Rim 13,8-10; Mt 18,15-20</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij</p> <p>09.00 za vse pokojne Podlunškove (<i>iz Ločice</i>), za starše Alojza in Jožefo Kupec ter vse + Kupčeve-obl. za + Mateja Golhleba</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Marijo Škrabe in vse + Kregarjeve in Kačeve</p>
<p>Ponedeljek, 11. 9. 2023 <i>Bernard</i></p>	<p>19.00 po namenu</p>
<p>Torek, 12. 9. 2023 <i>Marijino ime</i></p>	<p>19.00 za + Mirana Brška – obl. Za + Franca Reberška – 8. dan</p>
<p>Sreda, 13. 9. 2023 <i>Janez Zlatousti</i></p>	<p>07.00 za spreobrnjenje slovenskega naroda</p>
<p>Četrtek, 14. 9. 2023 Povišanje sv. Križa</p>	<p>18.30 <i>molitev pred Najsvetejšim</i> 19.00 za + Rudolfa Krajncja – obl.</p>
<p>Petek, 15. 9. 2023 <i>Žalostna Mati Božja</i></p>	<p>19.00 za + Stanislava Stanko – obl. za + Matijo Matičiča</p>
<p>Sobota, 16. 9. 2023 <i>Ljudmila</i></p>	<p>19.00 za + Radota Pinterja po namenu darovalca</p>
<p>24. NEDELJA MED LETOM</p> <p>17. september 2023</p> <p><i>Sir 27,30-28,7; Ps 103</i> <i>Rim 14,7-9; Mt 18,21-35</i></p>	<p>07.00 za žive in + župljane obeh župnij</p> <p>09.00 za + Nežo Skočaj</p> <p>Marija Reka: 10.30 za + Janija Hribarja, starše, brata Kondija, Ido in Karla Svet za + Uroša Zoreta, Martina Vrbiča ter za zdravje</p>